

NOTA VAN INLICHTINGEN 2

Betreft	Nota van Inlichtingen 2	Datum	15-12-2021
Van	De Haagse Scholen	Ref.	EA-0019
Project	Europese aanbesteding volgens de openbare procedure voor meubilair		

Nr.	Betreft	Vraag
1.	Vraag 25 Nvl	Bij regel 117 in het PvE geeft u aan een ruimte voor losse opbergmogelijkheden te wensen onder de tafel. Dienen wij dit te vertalen naar 2 uittrekbare lades? Dienen wij deze zo aan te bieden en mede op deze manier op proef te zetten?
Antwoord	Het gaat erom dat er ruimte voor losse opbergmogelijkheid onder de tafel mogelijk is. Dit vertalen wij naar een tafel met 2 uittrekbare lades. Deze moeten ook onderdeel zijn van het meubilair bij de proefopstelling.	

Nr.	Betreft	Vraag
2.	Vraag 41 Nvl	Met dit antwoord gaan wij er vanuit dat de door u gewenste docentenbureaustoel tijdens de proefplaatsing gecombineerd dient te worden met een docentenbureau. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord	Dat kunnen wij bevestigen. Het gaat om een docentenbureau en een docentenbureaustoel.	

Nr.	Betreft	Vraag
3.	PvE leerlingentafel	Gevraagd wordt "Ruimte voor losse opbergmogelijkheid onder de tafel. Deze opbergmogelijkheid moet losgemaakt kunnen worden van de tafel, zodat deze kan worden meegenomen." Moet de inschrijver een leerlingentafel met of zonder lade aanbieden, zo ja hoeveel laden of wenst of een tafel met alleen ladegeleider en zo ja, ladegeleiders voor 1 of 2 laden
Antwoord	Zie het antwoord op vraag 1.	

Nr.	Betreft	Vraag
4.	Proefset	Gevraagd wordt een leerlingenset welke hoogte is gewenst of mag de inschrijver meerdere sets aanbieden in verschillende hoogtes.
Antwoord	Het gaat om het aanbieden van een leerlingenset voor de proefopstelling welke in alle gevraagde hoogtes leverbaar moeten zijn. Meerdere sets aanleveren voor de proefopstelling is niet toegestaan.	